

Поход на Кавказ. Загеданские озера

Продолжительность: 7 дней

Место начала / Завершения: Минеральные Воды / Минеральные Воды

Места показа: Россия, Карачаево-Черкесская Республика

Допустимый возраст: 14+

Цена за человека от 53 500 руб.

В стоимость включено	В стоимость не включено
Переезд из Минеральных Вод к началу пешей части маршрута и обратно Трёхразовое питание на маршруте (1-7 дни), кроме: завтрака и обеда в 1-ый и ужина в 7-ой дни тура Прокат группового снаряжения (котлы, газовые горелки, тент) Прокат спутникового телефона (только для экстренной связи) Услуги инструктора-проводника	Транспортные расходы из Вашего города к началу маршрута и обратно (г. Минеральные Воды). Завтрак и обед в 1-ый и ужин в 7-ой дни тура. Личное снаряжение: палатка, спальник, коврик, рюкзак, треккинговые палки. Страховка (рекомендуется оформить на период мероприятия страховку с расширением «активный отдых и экстрим: треккинг»)

Описание

Тип отдыха: поход с рюкзаками

Поход на Загедан проходит на Кавказе, по территории Карачаево-Черкесии.

На западе от горного края Архыз находится Загеданский хребет. Здесь, в горных ущельях, скрываются дивной красоты озера: живописное Двузерье и Пятиозерье.

Расскажу я вам легенду! Где-то в мире существует пять озер, которые соединены между собой подземными реками и лабиринтами. Озера эти имеют инопланетное происхождение и обладают великой силой. Ученые пока еще ищут, где именно находятся эти озера. Быть может, это именно то Пятиозерье, куда мы с вами отправляемся? Проверим!

Поход на Загедан рекомендуем для тех, кто ищет туры «с изюминкой»! Эти места еще не сильно изучены туристами, здесь не встретишь матрасников. Вокруг царят тишина, покой, возвышаются горы и красуются озера. Это редкий уголок природы, практически не тронутый человеком

Для кого

Маршрут предполагает передвижение с рюкзаком и радиальные выходы налегке на высотах 1900-2900 м, ночёвки в палатках и автономный туристический быт.

!!! На протяжении всего маршрута (2-6 дни) полностью отсутствует сотовая связь. Программа рассчитана на туристов с опытом горного треккинга или классических походов. Возможно участие без опыта походного быта и проживания в палатке, при условии следования списку снаряжения и рекомендациям инструктора. Это мероприятие не подойдёт для первого знакомства с горами, а также людям не готовым к полноценному участию в походном быте и передвижению с большим рюкзаком на расстояния и высоты, указанные в

программе. Так же маршрут не подойдёт людям не готовым оставаться без сотовой связи и интернета на протяжении 5 суток.

Питание

В стоимость тура включено 3-разовое питание, за исключением завтрака и обеда в 1-ый и ужина в 7-ой день программы. Питание на маршруте предполагает полноценные завтраки и ужины на основе сушёных и сублимированных продуктов. На обед сухпаёк (сыр, мясо, орехи, сладости). Готовим силами дежурных при поддержке инструктора.

Программа

Переезд из Минеральных Вод к началу пешей части маршрута.

07:00 (московское время) - сбор группы в г. Минеральные Воды (ж/д вокзал, аэропорт). Схема проезда в г. Минеральные Воды.

Весь первый день проведём в пути. Из Минеральных Вод на комфортном трансфере переедем в посёлок Архыз, где пересядем на транспорт повышенной проходимости до села Загедан.

Отсюда пройдем пешком до первой стоянки. Установим наш лагерь и приготовим первый ужин. Обсудим план и поделим по рюкзакам продукты и снаряжение.

В первый день сразу стоит одеться с учётом пешего перехода, включая обувь.

Активная часть: 2 км пешком, перепад высот 1300-1600 м.

Переход к Урупским озёрам.

Наш первый переход с рюкзаком и сразу не самый простой. Покинув зону леса, большую часть маршрута пройдём в зоне душистых альпийских лугов. Чем выше поднимаемся, тем шире раскрывается панорама за нашей спиной: внизу долина реки Большая Лаба, на горизонте Главный Кавказский хребет. К вечеру войдём в цирк под скалистой вершиной Загедана, где располагается комплекс из двух больших озёр: Надежды и Зеркало. Очень часто во второй половине дня эти места находятся под плотным покровом облаков, хорошо, что у нас достаточно времени дождаться видов, а пока ставим лагерь.

Активная часть: 8 км пешком, перепад высот 1600-2850-2600 м.

Днёвка. Радиальный выход на озеро Переломное.

Непростой переход вчерашнего дня будет вознаграждён не только отдыхом, но и грандиозными пейзажами. Без спешки наслаждаемся утром, изучаем окружающий мир. После завтрака сходим налегке к озеру Переломное, а заодно выберем место с красивым видом, откуда будем смотреть закат.

Активная часть: 4 км пешком, перепад высот 2600-2500-2600 м (налегке).

Переход в Ацгарское Пятиозерье.

Настало время сменить место жительства. Переносим лагерь из-под горы Загедан в тёплую долину реки Ацгара. Наш путь лежит по водоразделу рек Уруп и Загеданка, а это значит, что у нас все шансы налюбоваться круговой панорамой цветущих долин, увенчанной знаковыми Архызскими вершинами. Спустившись с Загеданского перевала, выбираем свой личный пляж на берегу одного из озёр и ставим лагерь.

Активная часть: 9 км пешком, перепад высот 2600-2850-2500 м.

Днёвка. Радиальный выход в цирк Загеданских озёр.

Расположение нашего лагеря даёт нам множество возможностей для радиалок. Устроим себе видовую прогулку вокруг нашей долины с выходом на перевал Загеданских озёр и спуском в горный цирк под горой Шхунта - Загеданское Двухозерье. Постараемся вернуться не поздно, чтобы оставить немного солнечного времени на купание в самых тёплых озёрах Загеданского массива.

Активная часть: 6-8 км пешком, перепад высот 2500-2720-2600-2720-2500 м.

Переход к истокам реки Архыз.

Покидаем наш солнечный пляж и отправляемся вниз по живописной долине реки Ацгары к одноимённому перевалу, за которым расположена маленькая группа озёр в истоках реки Архыз. Устроим последнюю ночь на пути в цивилизацию в этом камерном уголке.

Активная часть: 10 км пешком, перепад высот 2500-2050-2750-2650 м.

Завершение маршрута. Переезд в Минеральные Воды.

Собираем лагерь и выходим на грунтовую дорогу в долине р. Архыз, по которой пройдём завершающие километры нашего маршрута. В месте, где грунтовка пересекается с асфальтом, нас встретит комфортный трансфер и отправимся в Минеральные Воды.

Обнимашки, целовашки, снова встретиться обещашки :)

Активная часть: 8 км пешком, перепад высот 2650-1850 м.

19:00-20:00 - возвращение в г. Минеральные Воды.

Страховка

Не обязательна

Места сбора группы

Минеральные Воды

(жд вокзал, аэропорт) в 07:00 МСК.

Даты

Август 2026

23 августа 2026 в 07:00 - 29.08.2026 от 53 500 руб.			
--	--	--	--

Примечание

Информация актуальная на дату получения брошюры 10.12.2025 16:49, и может быть изменена в любое время без оповещения. Не является публичной офертой.